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Gospod Ivan najde 
poškodovano psicko

ˆ

Za visokim kamnitim zidom na 
koncu drevoreda stoji stara lepa 
vila. Umaknjena je med drevje, 
njena težka lesena vrtna vrata 
so po navadi zaprta. Svetloba od 
vhodnih vrat le delno osvetljuje 
dovoz, z njega pa lahko prideš na 
velik vrt za hišo, ki pa je ponoči v 
popolni temi.

Gospod Ivan se je pozno popoldne 
vrnil iz nakupovalnega centra. 
Povabljen je bil na večerjo k 
svojemu sinu in njegovi družini, zato 
je pustil vrtna vrata odprta, saj je 
vedel, da se bo spet kmalu odpravil 
z avtom od doma. V hladilnik je 
odložil nekaj stvari, malenkosti, 
ki jih je nakupil za sinovo družino, 
pa je imel že v avtomobilu. Le 
srajco si je še preoblekel, nadel 
si je suknjič, zaklenil vrata vile in 
počasi stopal po dovozu, ko se mu 
je zazdelo, da z vrta sliši cviljenje. 
Stopil je v temo, oči so se morale 
privaditi nanjo, šele takrat je opazil 
na drugem koncu, ob zidu, senco, 
ki je po navadi ni bilo tam. Počasi 
se je približal. Je sosedov maček? 
Ne, senca je bila prevelika ...

Ob zidu je nemočno ležala psička, 
se tresla in nežno cvilila. Že prvi 

pogled nanjo mu je povedal, da 
je poškodovana. Njena zadnja 
tačka je bila krvava in jo je le težko 
premaknila, ko je poskusila vstati. 
No, že takoj zatem je opazil, da je 
bolj prestrašena kot v bolečinah. 
Tresla se je po vsem telesu. Ni 
se bala njega. Gledala je mimo, 
nekam proti cesti, kot bi jo nekaj 
preganjalo.

Gospod Ivan je v svoji mladosti 
imel več psov, vedno jih je imel 
rad. Niti trenutka ni razmišljal, da 
se je pravkar preoblekel v svežo 
srajco in svečani suknjič. Nežno 
je prijel tresoče se, umazano in 
krvavo bitjece v naročje in ga 
odnesel v hišo. Takoj je videl, da 
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poškodbe niso tako hude, kot se 
mu je sprva zdelo. Rana na tački 
ni bila pregloboka. Očistil jo je in 
povezal, kri se je takoj ustavila. 
Psički je ponudil vodo in hlastno je 
pila. Potem ji je nežno prigovarjal 
in jo božal. Tresenje je ponehalo in 
kmalu je zaspala.

Seveda gospod Ivan ni več 
razmišljal, da bi šel na večerjo. 

Poklical je sina in mu povedal, 
da ima doma poškodovanko, na 
katero mora pazit, da pa lahko 
naslednji popoldan otroci pridejo 
pogledat, kaj je našel.

Ker psička ni imela ovratnice, 
ni vedel, ali ima kje lastnike, ki 
so v skrbeh zanjo. Pripravil ji je 
mehko ležišče, ji ponudil nekaj 
makaronovega mesa, ki mu je 
ostalo od kosila in sklenil, da se bo 
naslednji dan lotil iskanja lastnikov.

Vse skupaj mu je šlo slabo od 
rok. Sicer je poklical na radijsko 
postajo, katero redno posluša, 
vendar se je tam oglasil odzivnik, 
naj pusti sporočilo. Na to ni bil 
pripravljen in je odložil. Potem je 
poslušal obvestila, kjer tudi ni bilo 
objave, da kdo pogreša psa.

Šele popoldne, ko sta vnuka 
po šoli prihrumela k njemu vsa 
navdušena, da bo dedek zdaj imel 
kužka in jima je povedal, da psičke 
ne bo obdržal, ampak mora najti 
lastnika, sta mala nadobudneža 
že po petnajstih minutah iskanja 
po internetu s svojima pametnima 

telefonoma našla Lejino objavo.

“Halo? Tukaj Ivan. Mislim, da sem 
našel vašo psičko. Z njo je vse 
v redu, le na levo tačko malce 
šepa...” to so bili najlepši stavki, 
ki jih je Lea slišala v zadnjih 
štiriindvajsetih urah!
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